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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_B5_84_c47_645437.htm id="htiy" class="mar10">一、单项

选择题1.允许构件沿一个方向即支承面方向平行滑动的支座

是（ ）支座。 A．可动铰 B．固定 C．固定铰 D．定向 【正

确答案】D 【答案解析】P118 2.（ ）杆件，可能存在失稳问

题。 A．受拉 B．受弯 C．受剪 D．受压 【正确答案】D 【

答案解析】P112 3.截面相同、高度分别为3.0m和3.6m的两根

柱子，同时受轴向压力时，随着外力的增大，首先有可能失

去稳定性的是（ ）。 A.两根柱子同时失稳 B.3.0m高的柱子

C.3.6m高的柱子 D.不可能失稳 【正确答案】C 【答案解析

】P112 4.剪力的作用方向（ ）于构件轴线。 A．平行 B．斜

交 C．垂直 D．重合 【正确答案】C 5.（ ）是指材料或构件

抵抗破坏的能力。 A.强度 B.刚度 C.稳定性 D.柔度 【正确答

案】A 【答案解析】P111 6.下列作用在建筑结构构件上的荷

载，属于可变荷载的是（ ）。 A.不均匀下沉产生的作用 B.雪

荷载 C.雪崩 D.撞击力 【正确答案】B 【答案解析】P110 7.T

形梁桥一般用于（ ）的小跨径桥梁。 A．6～12m B．7.5

～40m C．40～60m D．16～20m 【正确答案】B 【答案解析

】P181 8.膨胀水箱属于（ ）系统的构成内容。 A．室内排水

B．室内给水 C．室外供暖 D．室内供暖 【正确答案】C 【答

案解析】P173 9.引水管属于（ ）系统的构成内容。 A．室内

给水 B．室内排水 C．室内供暖 D．室外供暖 【正确答案】A

【答案解析】P171 10.在竖向荷载作用下，框架结构的传力途

径是（ ）。 A．板主梁次梁柱基础 B．板次梁主梁柱基础 C



．板主梁次梁墙柱基础 D．板次梁主梁墙柱基础 【正确答案

】B 【答案解析】P160 11.某单层工业厂房采用预制钢筋混凝

土柱时，其基础应为（ ）。 A.片筏基础 B.杯形基础 C.箱形基

础 D.条形基础 【正确答案】B 【答案解析】P156 12.常采用柱

和屋架构成体系作为其承重骨架的建筑称为（ ）建筑。 A．

砖混结构 B．排架结构 C．框架结构 D．剪力墙结构 【正确

答案】B 【答案解析】P155 13.对于木结构坡屋顶，屋面荷载

的传递路线依次为屋面荷载。（ ）、承重主墙。 A.屋架、望

板、檩条 B.望板、屋架、檩条 C.檩条、望板、屋架 D.望板、

檩条、屋架 【正确答案】D 【答案解析】P151 14.屋面防水分

柔性防水和刚性防水，下列关于刚性防水说法错误的是（ ）

。 A．刚性防水的原理是采有用具有柔性、延性的防水卷材

和涂料，用热粘或冷贴的方法，分层铺设在屋面上，形成防

水层 B．具体做法是改变混凝土配合比，加强混凝土震捣，

或适量加入防水剂 C．为防止温度变化使混凝土热胀冷缩产

生裂缝，在其内部加入抵抗温度应力的分布钢筋 D．刚性防

水有两个要求：一是不允许有裂缝，一旦出现裂缝，防水便

失效；二是隔适当距离留设温度变形缝，并且接缝处另加油

毡条等防水保护措施 【正确答案】A 【答案解析】P149
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